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Wszyscy Wykonawcy
biorgcy udziat w postepowaniu

Dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn.: ,Dostawa i montaz sprzetu oraz wyposazenia pracowni TIK”

WYJASNIENIE Nr 1
TRESCI SPECYFIKACII ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
Znak sprawy RZ.271.18.2019

W zwigzku z pytaniami dotyczacymi zapisdw specyfikacji istotnych warunkdw zamdwienia,
ztozonymi przez Wykonawcow, dziatajgc w imieniu Zamawiajacego, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2
ustawy z 29.01.2004r. — Prawo zamdwien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018r., poz. 1986
z pdzn. zm.), wyjasniam co nastepuje:

Pytanie nr 1:

W zwigzku z nasileniem sie procederu oferowania przez wykonawcéw w przetargach publicznych
sprzetu  komputerowego (gtéwnie laptopdw) odnowionego(refurbished), recertyfikowanego
(recertified) czy przepakowanego (repack) tj. pozbawionego oryginalnego opakowania
producenta prosimy o potwierdzenie ze Zamawiajacy oczekuje dostawy urzadzen nowych fabrycznie.
Urzadzenia wymienione powyzej pochodzg z nadwyzek magazynowych, z nieoficjalnych kanatéw
dystrybucji, czyli od posrednikdw, a nie bezposrednio od dystrybutora, czasami z ekspozygji.
Czy w zwigzku z powyzszym Zamawiajgcy dopuszcza procedure weryfikacji stanu dostarczonego sprzetu,
na podstawie jego numerdw seryjnych u producenta?

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Zamawiajacy potwierdza, ze nalezy dostarczy¢ sprzetu oraz wyposazenia pracowni TIK nowe fabryczne
zapakowane z mozliwoscig weryfikacji na podstawie numeru seryjnego u producenta.

Pytanie nr 2:

W zwigzku ze wspomnianym powyzej procederem czy Zamawiajagcy wymaga aby ptyta gtéwna laptopa
wyposazona byta przez producenta tego laptopa (nie przez nieautoryzowanych posrednikdow)
w dedykowany chipset dla oferowanego procesora?

Odpowiedz na pytanie nr 2:
Zamawiajgcy wymaga aby ptyta gtéwna laptopa wyposazona byta przez producenta tego laptopa
w dedykowany chipset dla oferowanego procesora.

Pytanie nr 3:

W Formularzach cenowych Zamawiajagcy wymienia pozycje Oprogramowanie do zarzadzania
klasopracownia Jednak w dokumencie Szczegdtowy opis przedmiotu zamowienia nie precyzuje jakie
funkcjonalnosci powinno posiada¢ oczekiwane oprogramowanie.

Czy Zamawiajgcy dopuszcza dowolne oprogramowanie do zarzgdzania klasopracownig?

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Minimalna funkcjonalno$¢ oprogramowania do zarzadzania klasopracownig zostata opisana
w zatgcznik nr 7 do SIWZ — ,,Szczegdtowy opis przedmiotu zamdwienia” pozycja nr 12 tabela dla czgsci
A - Pracownia jezykowa, pkt. 2 Oprogramowanie sterujace. Zamawiajagcy dopuszcza zastosowanie
rozwigzan réownowaznych. Warunki rownowazno$ci rozwigzan Zamawiajgcy okreslit w zatgcznik nr 7 do
SIWZ —,,Szczegdtowy opis przedmiotu zamowienia” pkt 2 Warunki réwnowaznosci rozwigzan.



Pytanie nr 4:

W opisie Pracownia jezykowa z kompletem mebli na 24 stanowiska uczniowskie + 1 nauczyciel
wymagana jest dostawa mebli.

W Cze$¢ B — Dostawa i montaz mebli do pracowni TIK wymagana jest réwniez dostawa mebli.

Czy nalezy rozumiec ze oprocz mebli dostarczonych razem z pracownig jezykowg Zamawiajgcy wymaga
dostawy dodatkowego zestawu mebli?

Odpowiedz na pytanie nr 4:

W zatgcznik nr 7 do SIWZ — ,,Szczegdtowy opis przedmiotu zamowienia” pozycja nr 12 tabela dla czedci
A - Pracownia jezykowa z kompletem mebli na 24 stanowiska uczniowskie + 1 nauczyciel wystgpit btad.
Prawidtowy opis pozycji nr 12 powinien brzmie¢ ,,Pracownia jezykowa”. Dostawe i montaz mebli opisuje
wytgcznie Cze$é B zamowienia — Dostawa i montaz mebli do pracowni TIK.

Pytanie nr 5:
Czy Zamawiajgcy dopuszcza ztozenie ofert czesciowych — tylko na Czes¢ A lub Cze$é B?

Odpowiedz na pytanie nr 5:

Zamawiajacy nie dopuszcza sktadania ofert czesciowych osobno na czes¢ A lub czesé B. Meble wskazane
w czeéci B zamdwienia sg nieroztgcznym elementem zamontowania urzadzen z czesci A zamdwienia
w pracowni jezykowe;j.

Pytanie nr 6:

W Formularzach cenowych Zamawiajgcy wymienia oddzielng pozycje Panel przytagczeniowy uczniowski.
Jednak w dokumencie Szczegdtowy opis przedmiotu zamodwienia nie precyzuje jaki panel ma na mysli
i do czego ma panel stuzyé ? Czy Zamawiajacy doprecyzuje charakterystyke panelu?

Odpowiedz na pytanie nr 6:
Opis panelu przytgczeniowego uczniowskiego zostata opisana w zatacznik nr 7 do SIWZ -, Szczegdtowy
opis przedmiotu zamdwienia” pozycja nr 12 tabela dla czesci A - Pracownia jezykowa, pkt. 5 Pulpit ucznia

Pytanie nr 7:

W Formularzach cenowych Zamawiajgcy wymienia oddzielng pozycje Gto$nik do zabudowy w biurku.
W opisie Pracowni jezykowej sg juz uwzglednione gtosniki montowane w blendzie biurka lektorskiego
Czy nalezy rozumie¢ ze oddzielna pozycja Gtosnik do zabudowy w biurku to dodatkowy gtodnik ?

Odpowiedz na pytanie nr 7:

Nie. Dla prawidtowe] wyceny nalezy przyjgé, ze gtosniki wskazana w formularzach cenowych s3 to
gtoéniki przewidziane do montazu w blendzie biurka lektorskiego w ramach pracowni jezykowej.
Rozdzielenie pozycji wynika tylko z utatwienia w rozliczeniu wniosku o dofinasowanie.

Pytanie nr 8:
Prosze o instrukcje jak nalezy wypetni¢ Zatgcznik nr 10 ?

Odpowiedz na pytanie nr 8:

W zataczniku nr 10 nalezy wpisaé parametry mebli dla ucznidw i nauczycieli. Przedmiotowe dane s3
niezbedne w celu poréwnania parametrow oferowanych przez Wykonawce mebli z parametrami
wymaganych przez Zamawiajgcego w zatgczniku nr 7 do SIWZ - ,Szczegdétowy opis przedmiotu
zamowienia” Czes¢ B — Dostawa i montaz mebli do pracowni TIK.

Pytanie nr 9:

Producent monitora dotykowego zastgpit starszy (brak dostepnych na rynku) modelem nowszym.

W zwigzku z powyzszym czy Zamawiajacy zgodzi sie na dostawe monitora:

-posiadajgcego przekatng 64.5", 163.9cm posiadajgcego jednak wiekszg niz wymagana powierzchnie
roboczg 1430 x 806mm), 56.3 x 31.7"



-nie posiadajgcego analogowego wejscia sygnatu Kompozyt RCA x1 za to z dodatkowym portem USB
3.0? przy zachowaniu wszystkich pozostatych parametréw technicznych ?

Odpowiedz na pytanie nr 9:

Zamawiajacy dopuszcza dostawe monitora dotykowego o przekatnej 64.5" posiadajgcego wieksza niz
wymagana powierzchnig roboczg 1430 x 806mm, 56.3 x 31.7" posiadajgcego dodatkowy portem USB
3.0 zamiast analogowego wejscia sygnatu Kompozyt RCA x1 przy zachowaniu wszystkich pozostatych
parametrow technicznych.

Pytanie nr 10:

W szczegbtowym opisie przedmiotu zamdwienia, cze$¢ A, poz. 12 zamawiajacy przedstawia opis gtoénika
sufitowego Ecler IC 6 (vide np. http://cinemashop.pl/ecler-ic6-plus.html). Wymdg kevlarowego
Tweetera, obracanego super slik nie ma zadnego znaczenia funkcjonalnego dla uzytkownika, poza
utrudnieniem uczciwej konkurencji. Wg mojej najlepszej wiedzy ww. opisane gtoéniki zostaty wycofane
ze sprzedazy. Zwracam réwniez uwage, ze Zamawiajacy wymaga by jednostka centralna pracowni byta
wyposazona we wzmacniacz stereofoniczny (2 x 40 W) z jednoczesnym wymogiem dostawy tylko 1
gtosnika (sufitowego!). Czy Zamawiajacy uzna za rozwigzanie réwnowazne — 1 para (2 szt.) gtoénikow
dwudroznych np. marki Pioneer, https://www.pioneer-car.eu/pl/pl/products/ts-g1720f lub innych
zblizonych parametrami montowanych w przedniej blendzie nauczyciela?

Odpowiedz na pytanie nr 10:
Zamawiajacy dopuszcza jako rozwigzanie réwnowazne zastosowanie 1 pary (2 szt.) gloénikéw
dwudroznych o parametrach nie gorszych niz jeden gtosnik montowany w blendzie biurka lektorskiego.

Pytanie nr 11:

W szczegétowym opisie przedmiotu zamdwienia, cze$¢ A, poz. 12, p. 8 wymagania dodatkowe
Zamawiajgcy wymaga ,Ergonomiczne szeregowe potaczenie (jednostka centralna taczy sie z pierwszym
pulpitem, a kolejne pomiedzy sobg); nie dopuszcza sie aby wszystkie stanowiska uczniowskie taczyty sie
z jednostka centralng bezpodrednio”. Jest to rozwigzanie stosowane jeszcze w dawnych pracowniach
kabinowych, niemajace nic wspdlnego z pojeciem ergonomii — zwracam uwage, ze przy wymaganym
rozwigzaniu — awaria jednego elementu dowolnego stanowiska uczniowskiego (wyposazonego w petna
game wymaganych diod, wejs¢, wyjs¢) — spowoduje unieruchomienie pracowni w przypadku
uszkodzenia jednego z elementdw system (np. stanowiska przytaczeniowego ucznia, czy stuchawek).
Prosze zrewidowac znaczenie funkcjonalne zakazu stosowania niezaleznego potgczenia stanowisk
uczniow z jednostkg centralng pracowni (nie — szeregowo — nawet o$wietlenie w klasach nie jest
montowane szeregowo — przepalenie jednej zaréwki nie powoduje wytgczenia catego oéwietlenia).
Czy Zamawiajacy usunie zapis ,nie dopuszcza sie aby wszystkie stanowiska uczniowskie taczyty
sie z jednostka centralng bezposrednio”?

Odpowiedz na pytanie nr 11:

Zamawiajacy w zatgcznik nr 7 do SIWZ — ,Szczegdtowy opis przedmiotu zamdwienia” pozycja nr 12
tabela dla czeséci A - Pracownia jezykowa, pkt. 8 Wymagania dodatkowe wprowadza nastepujacg zmiane
zapisow ,dopuszcza sie aby wszystkie stanowiska uczniowskie taczyty sie z jednostka centralng
bezposrednio”.

Pytanie nr 12:

Czy zamawiajgcy dopuszcza zaoferowanie pracowni jezykowej innego producenta niz Aktin?
Praktycznie caty opis oczekiwanej pracowni jezykowej (99%) to kopia karty produktu jednej z pracowni
jezykowych tego producenta.

Zaréwno parametry techniczne jak i opis funkcjonalnosci oczekiwanej pracowni jezykowej wskazujg
jednoznacznie na ten model pracowni. Tym samym zainteresowani Wykonawcy pozbawieni s3
mozliwosci zaoferowania innego produktu.

Czy Zamawiajgcy, zgodnie z przytoczonymi Warunkami réwnowaznosci rozwigzan (m.in. ten sam zakres
zastosowan, a sama funkcjonalno$¢ rozumiana jako zbidr funkgji realizowanych przez rozwiazanie,
sposob realizacji funkcji zgodny pod wzgledem ergonomicznym) dopusci zaoferowanie pracowni



jezykowej innego producenta, o nieznacznie innych parametrach technicznych (nie jest mozliwym aby
alternatywna pracownia posiadata wszystkie parametry identyczne z pracownig Wwzorcows,
przedstawiong przez Zamawiajgcego) ?

Alternatywna pracownia to innowacyjna koncepcja wiodacego, polskiego producenta laboratoriéw
jezykowych, ktérej jakos¢ zostata potwierdzona setkami wdrozer na terenie kraju.

Odpowiedz na pytanie nr 12:
Zamawiajacy dopuszcza pracownie jezykowa zgodnie z okreslonymi w zatacznik nr 7 do SIWZ

— ,Szczegdtowy opis przedmiotu zamdwienia” pkt 2 Warunkami réownowaznosci rozwigzan.
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